Szervusztok!

B6 két és fél honapja tanulunk otthonrdl. Az ez 1d6 alatt atvett tananyaghoz kiildok most ismétld kérdéseket,
feladatokat. Ismételd at ezekre a valaszokat. Mindenkivel valamilyen formaban (mesenger-video, zoom,
telefon) elbeszélgetek ezekrdl a valaszokrol. © Az idépontot majd jelzem. Kedden ZOOM-os éra!!!!

1. Mit jelent egy szdmot négyzetre emelni? + példak
2. Szamok négyzete fejbdl 1-t8l 20-ig!
3. Mi a hatvanyalak, szorzatalak?
4. 30, 300, 3 000 —ilyen tipusu szamok négyzete fejbdl!
5. 0,5; 0,05; 0,005 —ilyen tipusu szamok négyzete fejbdl!
6. Negativ szam négyzetre emelése!
7. Mit jelent egy szamot kdbre emelni? + példak
8. Szdmok kobe 1-t6l 10-ig fejbdl!
9. 30, 300, 3 000 —ilyen tipusu szamok kdbe fejbél!
10. 0,5; 0,05; 0,005 —ilyen tipusu szamok kdbe fejbbl!
11. Negativ szam kobre emelése!
12. Mit jelent négyzetgyokot, réviden gyokot vonni? + példak
13. Mik a négyzetszamok?
14. Mit jelent kobgyokot vonni? + példak
15. Négyzet teriilet képlete hogy van felirva hatvany segitségével?
16. Kocka térfogat és felszin képlete hogy van felirva hatvany segitségével?
17. Szamitsd kil
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20. A kert négyzet alaku, teriilete 196 cm?. Szamitsd ki a kert keriiletét!
(T=a%, k=4.3a)

21. A kocka térfogata 343 liter. Szamitsd ki a kocka élét! Szamitsd ki a kocka felszinét is!
(V=a3, F=6.3a%
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Noukwne

Mi a kor és korvaonal kozti kilonbség? — jelolésik

Mi a sugar, atmér6? — jelolésiik

Mi a sugar és az atméro kozti 6sszefliggés?

Milyen lehet egy egyenes és egy kor kolcsonos helyzete?

Mit jelentenek ezek a fogalmak: érinté, szel6, hur?

Milyen lehet kér kor kdlcsonds helyzete?

Mit jelentenek ezek a fogalmak: koncentrikus korok, koriv, korszelet, korcikk, kérgyri?
Mit tudsz a pirél?

Hogy szamoljuk ki a kor keriiletét? + példak

. Hogy szamoljuk ki a kor teriiletét? + példak

. Szamitsd ki a kor kerliletét és teriiletét, ha a sugarar =3,3 cm!

. A kor keriilete 62,8 cm. Szamitsd ki a sugarat, majd a teriletét!

. A kor teriilete 200,96 cm?. Szamitsd ki a sugarat, majd a keriiletét!

. Szamitsd ki a korgydir( teriiletét, ha a nagykor sugara 5 cm és a kiskor sugara 3 cm. Szerkeszd is meg, és

satirozd be a korgy(rddet!

Sorolj fel sikalakzatokat és téralakzatokat!

Sikalakzatok terilete és kertlete?

Koka és téglatest térfogata és felszine?

Mit neveziink hasabnak?

Mit neveziink szabdlyos haromoldalu, szabalyos négyoldald hasabnak?

Hogy szamitjuk ki a hasab térfogatat és felszinét? + képletet

Szamitsd ki a szabdlyos négyoldallu hasab térfogatat és felszinét, ha az alapéle 6,5 cm és a hasab
magassaga 18 cm!

Szamitsd ki a szabalyos haromoldalu hasab térfogatat és felszinét, ha az alapéle 12 cm, az alapélhez
tartozé magassag 10 cm és a hasdb magassdga 30 cm!

Mivel foglalkozik a kombinatorika?

Mivel foglalkozik a Valdszin(iségszamitas?

Kati elment vacsorazni, ahol 2 féle leves, 6 féle masikféle és 3 féle desszert volt a kinalatban. Hanyféle
ebédet tudott 6sszekombindlni, ha evett egy levest, egy masikfélét és egy desszertet? A levesek kozott
volt paradicsomleves is, A masikféle egy étele nem tartalmazott hust és a kétféle desszert kozil az
egyik fagylalt volt. Mi a valdszinlsége, hogy Kati, pont ezt a kombinaciot valasztotta?

Adottak a 2, 3, 4 szamjegyek. Hany kiilonb6z6 haromjegyl szamot tudunk alkotni ezekbdl, ha

a szamjegyek ismétlédhetnek? Mennyi a valdszinlsége annak, hogy ezekbdl a szamokbdl nem a 222-6t
valasztom?

Egy klasszikus dobdkockaval dobunk. Mi a valdszinlisége, hogy négyest dobunk?



